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БЕОГРАД – Лидер ДС-а Борис Тадић обавестио је данас председника Србије Томислава
Николића да је коалиција окупљена око ДС близу формирања парламентарне већине и
да ће га за неколико дана обавестити да је већина формирана.

  

Тадић је такође, после консултација које су трајале 15-так минута, истакао да ће будућа
влада водити усаглашену политику о свим питањима, укључујући питање Косова и
Републике Српске.

  

  

„Близу смо формирања парламентарне већине и уверен сам да ћемо у наредним данима
то и учинити”, рекао је Тадић новинарима и додао да се разговори воде о економској и
националној политици, ЕУ, преговорима са ММФ.

  

Он је поновио да коалиција окупљена око ДС разговара са свим странкама осим са СНС
и ДС С.

  

Према његовим речима, СНС такође настоји да формира парламентарну већину:

  

„Није било ниједног минута паузе по завршетку парламентарних избора. Сви са свима
разговарају, СНС покушава да договори своју парламентарну већину, а ДС чини сваки
напор да формира већину која ће бити у интересу грађана”, рекао је Тадић после
консултација.

  

Лидер ДС је, говорећи о преговорима са коалицијом СПС, ПУПС и ЈС, поновио да међу
њима постоји начелан договор о формирању парламентарне већине и за наредне дане
најавио наставак разговора.
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Он је подвукао да постоји жеља да се формира Влада, али и да није разговарано о
персоналним решењима, већ да је суштина у економској сфери.

  

У прилог томе Тадић је навео да се данас састаје са Фискалним саветом, од чијих
чланова жели да чује њихове анализе.

  

„Уверен сам, на основу досадашњих разговора, да можемо пронаћи решење за добробит
свих грађана, упркос великим потешкоћама са којима се суочавају и регион и Европа”,
рекао је Тадић.

  

Лидер демократа сматра да је добро да све странке пре формирања Владе заузму јасан
став о свим питањима, не само о Републици Српској, већ и о монетарним питањима,
преговорима са ММФ-ом Косовом и Метохијом...

  

Не постоји могућност да буде формирана парламентарна већина у којој ће постојати
било какве разлике у вези косовске политике, истакао је Тадић.

  

Он није желео да се бави, како је рекао, приближавањем политичких односа
појединачних странака, али је навео да је уверен да постоји могућност компромиса
СПС-а и ЛДП-а.

  

Тадић је истакао да је обавеза свих актера у политици да те компромисе проналазе.
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„Нама је потребна Влада која ће у наредне четири године обављати послове у име
грађана, а суштински је важно да обезбедимо економску и политичку стабилност”,
нагласио је Тадић и додао да је претходна влада поставила те темеље и учинила много
на том питању иако то, како је додао грађани можда не схватају.

  

Кандидат за мандатара уверен је да Србија има потенцијал да превазиђе економске
тешкоће у којима се налази за шта је потребна политичка доктрина.

  

„То је питање око кога желимо да се договоримо када је реч о влади. Није питање ко ће
у њој учествовати и ко ће и на који начин проводити ту политику, као и ко је на то
спреман”, нагласио је Тадић.

  

Одговарајући на питање зашто је састанак са Николићем трајао само 15 минута Тадић је
рекао да је делегација ДС председнику Србије у пет минута изнела све што је имала,
додајући уз осмех да су они „ефикасан политички систем”.

  

У делегацији Листе Избор за бољи живот поред Тадића били су његов партијски
заменик Драган Ђилас, потпредседници Драган Шутановац, Душан Петровић, Јелена
Триван и Бојан Пајтић и лидер СДПС Расим Љајић.

  

Лидер Лиге социјалдемократа Војводине Ненад Чанак није присуствовао, како је и
раније најавио.

  

(Танјуг)
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